
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) 

                                                                  (DARURAT COVID ) 

Nama Madrasah    :  MTs Alkhairaat Pandere 

Mata Pelajaran        :  Fikhi  

Kelas /Semester      :  VII /Genap 

Materi pokok           :  Shalat jumat 

A.Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Messenger) 

 

* Guru mengaktifkan aplikasi messenger. 

*Siswa juga mengaktifkan aplikasi messenger. 

*Guru memastikan semua siswa telah join atau bergabung di 

messenger. 

* Komunikasi virtual masing-masing kelompok bisa melalui 

group messenger. 

* Materi atau bahan ajar tidak perlu mengejar target.  

* Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan 

melalui messenger. 

* Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu 

penyelesaian dan penyerahan tugas.  

* Guru memantau aktivitas kegiatan kelompok melalui 

Aplikasi messenger.  

*Setelah selesai mengerjakan  Tugas siswa menyerahkan ke 

guru dengan cara mengaplod melalui aplikasi messenger. 

* Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai 

bisa dalam bentuk kualitatif, kemudian mengupload ke 

messenger. 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti proses belajar ini siswa dapat : 

Mengidentifikasi jenis saran,ajakan,arahan,dan pertimbangan 

dalam berbagai hal tentang shalat jumat. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran  

     1. Kegiatan Pendahuluan 

    * Salam dan sapa. 

    *Apersepsi 

    * Menyampaikan tujuan Pembelajaran  

    *  Memberikan pertanyaan kepada siswa  

 

 

            Mengetahui 

            Kepala Madrasah 

 

 

 

 

          MUFTI LAKAWA, S.Pd.I 

2. Kegiatan Inti  

* Guru menjelaskan pengertian tentang hukum dasar shalat 

jumat yang berkaitan dengan Virus Corona atau Covid-19. 

 * Siswa memahami hukum dasar shalat jumat yang berkaitan 

dengan Virus corona atau Covid 19. 

* Guru memberikan pemahaman tentang shalat jumat dengan 

adanya Covid-19. 

*  Siswa dapat memahami syarat shalat jumat. 

* Siswa di minta untuk mengerjakan tugas yang telah 

diberikan melalui aplikasi messenger. 

* Setiap siswa dapat mengajukan pertanyaan berkaitan dengan 

materi melalui aplikasi messenger. 

* Hasil pekerjaan siswa di upload melalui aplikasi messenger 

untuk di periksa dan di beri nilai.  

  

3. Penutup  

* Guru memberikan Penghargaan melalui ungkapan atau 

sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang  memiliki kinerja 

dan kerja sama yang baik .  

 

4. Penilaian  

a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  

* Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi  

b. Penilaian Pengetahuan  

* Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan  

c. Penilaian Keterampilan  

* Teknik Penilaian : Unjuk Kerja  

* Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja  

 

 

 

 

 

                                                       Sigi, Mei 2020  

                                Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

                                      HALWANNUUR,S.Pd.I 

 



 


